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نام و نام‌خانوادگی

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.1

عدد 39 با مضارب عدد 13 در روش غربال خط می‌خورد.الف

مشخص کنید که عدد 107 اول است یا مرکب.2

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.
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درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید.4

هر عدد طبیعی یا اول است یا مرکب.الف

aمقدار عددی عبارت جبری  را به ‌ازای  به‌ دست آورید.5 −۲ ۲aba = ۳ ,  b = −۱

در جاهای خالی، عدد یا عبارت مناسب قرار دهید.

در غربال اعداد بین 1 تا 200 باید تا مضارب عدد ............ خط بزنیم.6

۲−مقدار عبارت  به ‌ازای  برابر ............ است.7 + ۳x۳x = −۱

مجموع یک عدد زوج و یک عدد فرد همواره عددی ............ است.8

حاصل عبارت‌های داده‌شده را به‌دست آورید.
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جای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب پر کنید.12

در غربال یک تا صد، دومین عددی که خط می‌خورد عدد ............ است.

دانش‌آموزی عبارت جبری داده‌شده را نادرست محاسبه کرده. اشتباه او کجاست؟ جواب درست را به دست آورید.13

−۲x(yx − ۱) − ۳y(x +۲ ۱) = −۲x y −۲ ۲x + ۳x y −۲ ۳y = x y −۲ ۲x − ۳y

درستی یا نادرستی عبارت‌ زیر را مشخص کنید.14

. xحاصل  برابر است با  +۲ x۲x۴

15
xاگر  باشد، آنگاه  را به‌ دست آورید. = −۲​

x۱۵
x − x۲۰ ۱۵

جاهای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب پر کنید.

در غربال یک تا 100، اولین عدد مرکبی که خط می‌خورد، عدد ............ است.16

، عبارت ............ است.17 ۳a(−۵x)ساده‌شدۀ عبارت 

با راه‌حل کامل مشخص کنید عدد 119 اول است یا مرکب؟18

به روش الگوریتم غربال اعداد اول بین 60 تا 90 را به‌دست آورید.19

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.20
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عددهای 1 تا 50 را غربال کرده‌ایم. اکنون به سؤال‌های زیر پاسخ دهید.21

آخرین عدد اولی که مضرب‌هایش را خط می‌زنید چه عددی است؟الف

آیا عدد 15 اولین‌بار به عنوان مضرب 5 خط می‌خورد؟ چرا؟ب

اولین عددی که به عنوان مضرب 3 خط می‌خورد چه عددی است؟پ

درستی یا نادرستی عبارت زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.ت

"عدد 48 زودتر از عدد 21 خط می‌خورد."

ابتدا صورت و مخرج کسر داده‌شده را به‌صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید و سپس ساده کنید.22

​ =
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جای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب پر کنید.23

x)۲ساده‌شدۀ عبارت  برابر با عبارت ............ است. − ۳) + ۶

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.
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، عدد 4 است.24 (۰/۲۵−)قرینۀ معکوس عدد 

، برابر عدد 9+ است.25 xحاصل عبارت  به ‌ازای  × xx = −۳

حاصل عبارت‌های زیر را به ساده‌ترین حالت به‌ دست آورید.26
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عددهای 1 تا 80 را نوشته و غربال کرده‌ایم. باتوجه‌به آن به سؤال‌های زیر پاسخ دهید.27

اولین عددی که خط می‌خورد چیست؟الف

اولین مضرب 7 که برای اولین بار خط می‌خورد چیست؟ب

عدد 51 با مضرب کدام عدد خط می‌خورد؟پ

تمام مضرب‌های 5 که برای اولین بار خط می‌خورد را بنویسید.ت

عدد 84 نسبت به کدام‌یک از عددهای داده‌شده اول است؟28

۳۲, ۳۳, ۵۰, ۵۵, ۴۹

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.29

حاصل‌ضرب هر عدد غیرصفر در معکوسش برابر است با یک.الف

193 اول است یا مرکب؟ )با راه‌حل(30

مقدار تقریبی عبارت داده‌شده را به ‌دست آورید.31
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درست یا نادرست بودن هریک از عبارت‌های زیر را مشخص کنید.32

دو عدد طبیعی متوالی نسبت به هم اول هستند.الف

yعبارت‌های  قرینۀ یکدیگرند.ب − x ,  x − y

عبارت زیر را به‌ ضرب تبدیل کنید.33

۴۲x y −۳ ۲۱y x۲ ۲

حاصل عبارات زیر را به دست آورده و تا حد امکان ساده کنید.34
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عبارت زیر را به‌صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید. )فاکتورگیری(35

۲۱x −۲ ۱۴xy =

یک عدد مرکب بنویسید که شمارنده‌های اول غیر از 3 و 5 داشته باشد آیا این عدد نسبت به عددی که شمارندۀ 2 دارد اول36

است؟ چرا؟ به طور کامل توضیح دهید.

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

37. aعبارت  همواره برابر است با  +۲ b۲(a + b)۲

عبارت جبری زیر را تجزیه کنید.38

۸x y −۲ ۳ ۴xy =۲

حاصل عبارت‌های داده‌شده را به ‌دست آورید.
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مقدار تقریبی عبارت زیر را به ‌دست آورید.41
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−به کمک محور، حاصل  را به دست آورید.42 ​ +
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به سؤالات زیر پاسخ دهید.43

آیا عدد 151 اول است؟ چرا؟الف

عددهای مرکب کوچک‌تر از 40 که نسبت به آن اول هستند را بنویسید.ب
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در جاهای خالی عدد و یا عبارت مناسب قرار دهید.

در روش غربال، اولین مضرب عددی که در مضارب 7 خط می‌خورد، عدد ............ است.44

، برابر عدد ............ است.45 ۳nجملۀ هشتم در الگوی عددی  − ۵

به سوالات زیر پاسخ دهید.

در شکل زیر، مساحت قسمت رنگی را به‌صورت جبری بنویسید.46

a)مقدار عددی عبارت زیر را به ‌ازای مقادیر داده‌شده بیابید. 47 = −۲ ,  b = ۵)
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، حاصل عبارت داده‌شده را به دست آورید.49 ​xyاگر  و  نسبت به هم اول باشند و داشته باشیم  ×
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​xعبارت جبری  را به‌صورت عبارت کلامی بنویسید.50 −
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مساحت مستطیل داده‌شده را به‌صورت یک عبارت جبری ساده‌شده بنویسید.51
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عبارت زیر را تجزیه کنید.52

​

۴b a − ۱۶a۲
−۴a + ۴a۳ ۲

،  و  را به دست آورید.53 ،  و  برابر 108 است.  ۲ب.م.م سه عدد  ×۳ ۳ ×۴ ۷c۲ ×۴ ۳ ×b ۷۲ ×a ۳ ×۵ ۷۲abc

مجموع دو عدد اول 75 است. آن دو عدد را بیابید.54


